

现场调度,全面推进重点在建项目建设



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)4月14日,菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍带领相关部门对辖区部分重点在建项目进行现场调度,协调解决项目建设中存在的问题和困难,全面推进项目建设进度。

李国珍一行先后来到智慧冷城、华中师范大学附属中学、鲁西南大数据中心、山东高端化

工研究院、大唐5G、中洁新风系统、挺卫健康产业园、精进电动等项目建设现场,听取项目情况和建设进度汇报,详细了解项目建设过程中存在的问题和困难,并进行现场指导和工作交办。

李国珍要求,各级各部门要牢固树立抓项目就是抓发展的理念,抢抓施工有利时机,全力以赴抓好重点项目建设。各街

镇、各部门要明确职责、强化协作,做好项目的对接,切实增强大局意识、服务意识,帮助解决项目建设过程中的现实之需、发展之难,为工程建设营造良好环境。李国珍强调,各部门要做好协调工作,帮助企业解决问题,抓好责任落实,把工作落实到项目上,切实为项目建设搞好服务,力争项目早日投产达效。

菏泽东部打造一处全新牡丹园

名为菏泽牡丹园,栽植百年牡丹2000余株

本报讯(本报通讯员 许丹丹)4月14日,市政府党组成员鲁志成一行到菏泽开发区调研旅游产业发展情况。市文化和旅游局局长尹慧萍,开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军参加活动。

在新落成开放的菏泽牡丹园,鲁志成深入了解菏泽开发区旅游产业发展情况,听取菏泽牡丹园的发展规划和定位,并对今后的发展提出建议和要求。随后,鲁志成对近年来开发区在旅游产业方面所取得的发展成就表示肯定。他指出,近年来文化旅游产业花开艳丽,已成为全市经济社会发展新的增长点和重要战略支撑,随着菏泽牡丹园的落户,开发区旅游产业有了新的发展势头。在下一步发展中,开发区要借助这一优势打造好“牡丹名片”,要以牡丹旅游为特色,全方位提升旅游资源品质化、品



牌化和集群化的发展趋势,将新技术、新业态、新设计融入旅游产业发展之中,并以旅游产业发展带动城市知名度和美誉度的提高。

菏泽牡丹园在菏泽开发区陈集镇境内,位于济广高速和长江东路交汇处东南部,占地面积400余亩,园内囊括了红、黄、蓝、黑、白、绿、紫、粉、复色九大色系的牡丹,八百余个品

种,其中有大牡丹800多株,小牡丹1000多株,“什锦”高枝嫁接牡丹达到50000多株。该园负责人介绍,菏泽牡丹园在郊外,温度比市里低3~5摄氏度,牡丹花期相比市内牡丹园晚15天左右,牡丹盛花期大约在4月20日到5月1日左右。目前,园内2000余株百年牡丹含苞待放,吸引了众多游客前来赏花游玩。

村居党支部领办合作社培训忙

本报讯(本报通讯员 靳海峰)近日,菏泽开发区召开全区村居党支部领办合作社培训会,邀请市农业农村局党组成员刘怀国进行专题培训。菏泽开发区新农办主任张承稳主持会议,党群工作部副主任刘洁灏对今年农村基层党建工作作出安排部署,各街镇党群委主任、经管站站长、各社区(村)党支部书记参加会议。

刘怀国从为什么提出要党支部领办合作社、村党支部如何领办合作社、党支部领办合作社成功案例及建议期望等方面,对

推行村党支部领办合作社发展集体经济的实践和探索作了详细讲授,具有很强的针对性、指导性和可操作性,既有大量的理论分析,又有典型案例做法,让大家既学到了相关知识,又理清了思路,明确了方向。

会议指出,党支部领办合作社是今年农村党建的重点工作,各街镇、各社区(村)要高度重视,各街镇要成立工作专班,联合办公;要强化分工协作,各成员单位、镇街党委、村级党组织要相互联动、形成合力,因村制宜,分类施策,组织同类别合作社相互

交流学习,确保全年完成24个示范社建设目标。

会议要求,要继续落实党政正职认领帮包和“四个一”整顿工作机制,党委书记要带头帮包最难整治的村;要建立健全预防管控机制,根据上年度村(社区)科学发展综合考核和评星定级结果,将排名在后20%的或二星级以下的村,纳入重点关注范围,随时发现随时整顿;要持续推进扫黑除恶和预防邪教侵蚀党组织工作,加大涉黑涉恶和党员信教情况排查力度,预防黑恶势力和邪教对基层政权的侵袭。

开发区公安护航高三复学安全

本报讯(本报通讯员 李增强)4月15日,我市普通高中高三年级正式开学复课。菏泽开发区公安分局提前谋划部署,严密安保措施、强化监督检查、落实高峰勤务,全力维护校园及周边治安秩序,为返校师生筑起一道安全防线。

按照上级公安机关统一部署,开发区公安分局认真谋划、主动作为,成立工作专班、制定详细工作方案,严格落实各项安全防范措施,深入开展校园安全隐患排查整治,积极配合教育部门做好校园疫情防控,加强校园周边巡逻防控和治安秩序整治,严密防范、快速处置各类侵害学校、师生安全的案(事)件,确保了开学期间学校治安秩序井然,学生有序入学。

开学前,治安大队联合派出

所深入辖区学校,逐一开展安全隐患排查,督促、指导学校全面落实安全防范制度,进一步配齐配强安保力量,完善技防物防设施,为学校开学安全和疫情防控打下坚实基础。深入校园周边排查各类矛盾纠纷,及时疏导化解,全力维护学校持续安全稳定。

复学当天,开发区公安分局在学校和周边合理设置屯警点,将警力摆到学校和周边重点部位,强化显性用警,全面落实“高峰勤务”“护学岗”,加强巡逻守护,做到各学校门前“见警灯、见警车、见警察”,切实维护校园及周边治安秩序和疫情检查秩序稳定。同时,充分发挥科技护航作用,利用无人机机动性强、灵活性高的特点,进行空中巡查,实现全时空、立体化巡逻防控。

滞留户房屋被“司法强迁”
加快居民回迁安置步伐

本报讯(本报通讯员 马学民)4月16日上午9时许,菏泽开发区管委会组织市房屋征收、行政执法、区房屋征收和丹阳街道办事处等单位和部门,依法对经人民法院裁定的一处滞留户房屋实施司法强制拆除,这是该区本周组织的第二次“司法强迁”活动。

据悉,为进一步加快推进项目建设,保障安置群众尽快回迁,切实维护被征收户合法权益,严格执行政策的严肃性,对漫天要价、工作人员多次上门耐心细致做思想工作仍拒不配合征收的,菏泽开发区配合市政府有关部门严格按照国务院、山东省《国有土



地上房屋征收与补偿条例》的有关规定,依法进行了强制拆除。

司法强迁行动的顺利实施,起到了“强迁一户,教育一片”的法律效果和社会效果,在群众中反响巨大,有效维护了房屋征收工作的公平公正,为项目安置房建设扫清障碍,加快了居民回迁安置步伐。

岳程街道办集中检查创城点位

本报讯(本报通讯员 卢杨)今年是全国文明城市创建周期的收官之年。为进一步巩固创城工作成果,掌握各社区的创城工作现状,近日,岳程街道办事处组织政研室、文化中心对辖区范围内的19个社区创城点位进行集中检查,通过自查自纠,确保创城各项工作落实到位。

在检查过程中,工作人员实地深入社区大街小巷,按照创城测评标准,对公益广告、环境卫生、创城活动台账等内容逐条逐项进行检

查,针对发现的问题,第一时间反馈给社区,要求相关负责人限期整改到位。检查组还对各社区在创城推进过程中遇到的困难和问题给予了针对性的指导,并就做好整改提升工作提出具体措施,使各社区更加清晰要做什么、怎么做。

下一步,岳程街道办事处将继续深化创城工作,进一步严整细治、查遗补缺,聚焦重点难点问题,持续强化督查考核,确保创城工作取得实效,用实际行动使城市形象发生质的改变。

